




Correspondance 1 codon =1 AA

4^3 =64 codons 

Start=AUG -> Méthionine

3 stop =UAA, UAG, UGA ->PAS d’AA!!! Mais facteur 

de terminaison.

64 codons mais seulement 61 donnent un des 20AA( pas 

21)

+++Tous les codons Ne codent PAS pour un AA!+++





Un seul cadre donne la protéine: cadre de lecture ouvert, cadre ORF-> 1er codon=AUG et séquence kozak.

2 cadres bloqués: protéines anormales/tronquées, souvent le codon stop est prématuré.

Décalage d’une ou deux bases azotées.
























